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Gentile cliente,

Grazie per aver acquistato il PC All-in-one ADJ.
Per la vostra sicurezza, si consiglia di leggere questo manuale prima dell’utilizzo del
prodotto e di conservarlo per eventuali usi futuri.
loT Tecnologie non & responsabile di malfunzionamenti causati dalla sostituzione
parziale o totale dei componenti del dispositivo. Se verranno apportate modifiche al

dispositivo, 10T Tecnologie non sara ritenuta responsabile di interferenze radio o
elettriche.

A Informazioni generali

® || copyright del manuale appartiene ad loT Tecnologie.

® Se il contenuto di questo manuale non & coerente con il prodotto reale, prevarra il
prodotto reale.

e | marchi registrati di altri prodotti citati in questo manuale appartengono alle
rispettive societa.

® || contenuto del presente manuale é soggetto a modifiche senza preavviso.

A Avvertenze di sicurezza

Leggere attentamente Pericolo elettricita

leistruzioni

. Scollegare il prodotto
| prima di eseguire riparazioni,
manutenzioni e pulizia

Avvertimento generico

A Attenzione

® 1. Non versare liquidi o introdurre oggetti nel dispositivo, altrimenti si potrebbero
generare incendi o scosse elettriche.

® 2. Non conservare o utilizzare 'apparecchio in ambienti critici.
A) La temperatura di stoccaggio non deve superare -20°C e 60°C.
B) La temperatura di funzionamento non deve superare 0°C ~ 40°C.
C) L'umidita relativa non deve superare 10°C ~ 85°C.

3. Se la batteria viene sostituita con una non conforme, sussiste il rischio di
esplosione. Si prega di smaltire la batteria usata secondo le norme vigenti.

4. Non schiacciare o graffiare/raschiare lo schermo con oggetti duri e appuntiti,
altrimenti lo schermo LCD si potrebbe danneggiare.

5. Il calore generato durante il funzionamento del PC All-in-one viene ridotto dalle
prese d'aria nella parte inferiore e superiore del telaio posteriore. Non coprire le
presa d'aria e non intasarle. Per garantire un buon funzionamento, pulire regolar-
mente le prese d'aria dalla polvere in base al tempo e all'ambiente di utilizzo.

® 6. Non smontare il dispositivo senza autorizzazione. L'apparecchiatura potrebbe
essere danneggiata.

® 7.Indossare indumenti e guanti antistatici durante l'installazione del dispositivo.

® 8. Per garantire la sicurezza personale e il normale utilizzo del dispositivo, si prega
di assicurarsi che la presa di corrente utilizzata sia adeguatamente protetta. @

Contenuto della confezione

PCAll-in-one

>

Alimentatore esterno

&

Cavo di alimentazione

Manuale

Manuale d'uso
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Bustina accessori

Vista anteriore e posteriore

e Vista anteriore

Ay

(@ Webcam (opzionale) (2 Schermo LCD

(@ Base PC All-in-one

® Vista posteriore

T OO0 000

(3 Pulsante di accensione

(® Porte USB 2.0
(@ Microfono (opzionale) Kensington Slot

(9 Attacco VESA per montaggio a parete

(quando si monta a parete il PC, si consiglia di utilizzare le viti PM4*8)

(® Porte dil/O MB (dipendono dalla motherboard)

Dettagli del prodotto

®  possibile regolare I'angolo di inclinazione del prodotto per ottenere la visualizzazione
piti confortevole.

Range di regolazione dell'angolo: +5°~ +60°.

«— +60°

/\ Awvertenze: si prega di non spingere o spostare lo schermo LCD con una notevole
pressione durante la regolazione, altrimenti lo schermo si potrebbe danneggiare.

e Come accendere il PC All-in-one
1. Collegare correttamente @ @ © .

2. Premere il pulsante di accensione @ per avviare il dispositivo.
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FAQ

e [LPC nonsiaccende
1. Controllare che ['alimentatore sia collegato correttamente alla presa di corrente.
2. Controllare che tutti i cavi di alimentazione @ @ siano collegati correttamente.
3. Verificare che il pulsante di accensione funzioni correttamente.

e Lo schermo non si visualizza dopo l'accensione
1. Controllare se il PC sia in modalita "sleep" o "stand by".
e |l dispositvo USB esterno non viene letto
1. Assicurarsi che il dispositivo USB sia funzionante.
2. Verificare che il dispositivo USB sia collegato correttamente al PC.
3. Verificare che il dispositivo USB possa essere letto dal sistema operativo.

e Il PC non riesce a connettersi alla rete
1. Verificare che il cavo di rete sia collegato correttamente.
2. Controllare se la rete wireless sia attiva; in caso contrario, & necessario attivarla.

e Lo speaker non emette suoni
1. Controllare se il pulsante dello speaker sia attivo nel sistema operativo.
2. Assicurarsi che la scheda audio sia installata correttamente.

e Suggerimenti: Se tutte le opzioni precedenti non sono in grado di risolvere i
problemi, si prega di contattare il servizio post-vendita.

Garanzia

Questo prodotto é garantito da ogni difetto di fabbricazione, in base a quanto definito
dal D.Lgs. 2 Febbraio 2002, N. 24. In caso di guasto, si prega di rivolgersi al punto vendita
dove é stato effettuato l'acquisto. Per le norme di garanzia consultare il sito www.adj.it.
Il prodotto deve essere utilizzato esclusivamente per le finalitd secondo cui é stato
progettato. E vietato ogni altro utilizzo o modifica.

Questo prodotto rispetta le seguenti Direttive:

® DIRETTIVA 2014/53/UE concernente |'armonizzazione delle legislazioni
degli Stati membri relative alla messa a disposizione sul mercato di
apparecchiature radio;

® DIRETTIVA 2014/35/UE concernente l'armonizzazione delle legislazioni

degli Stati membri relative alla messa a disposizione sul mercato del
materiale elettrico destinato ad essere operato entro taluni limiti di
tensione;

® DIRETTIVA 2011/65/UE sulla restrizione dell'uso di determinate sostanze
pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche.
La dichiarazione di conformita del prodotto ¢ visibile sul sito www.adj.it,
nella pagina del prodotto.

Ilsimbolo del cestino barrato riportato sull'apparecchio indica che il prodotto, alla fine
della propria vita utile, dovendo essere trattato separatamente dai rifiuti domestici,
deve essere conferito in un centro di raccolta differenziata per apparecchiature
elettriche ed elettroniche oppure riconsegnato al rivenditore al momento dell'acquisto
di una nuova apparecchiatura equivalente. L'adeguata raccolta differenziata per
l'avvio successivo dell'apparecchio al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento
ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi
sull'ambiente e sulla salute e favorisce il recupero dei materiali di cui & composto.
L'utente € responsabile del conferimento dell'apparecchio a fine vita alle appropriate

| ] strutture di raccolta. Per informazioni piti dettagliate inerenti i sistemi di raccolta
disponibili, rivolgersi al servizio locale di smaltimento rifiuti, o al negozio dove & stato
effettuato |'acquisto. Chiunque abbandona o cestina questo apparecchio e non lo
riporta in un centro di raccolta differenziata per rifiuti elettrici-elettronici & punito con
la sanzione amministrativa pecuniaria prevista dalla normativa vigente in materia di
smaltimento abusivo di rifiuti.

Ulteriori informazioni sulla conformita:
Per ulteriori informazioni sulla conformita, visitare il sito ADJ all'indirizzo:
www.adj.it/certification o contattare il Servizio Assistenza Clienti ADJ al seguente
indirizzo e-mail: supporto@adj.it

Prodotto in Cina - Importato e distribuito da loT Tecnologie s.r.l.
Via della Faeta, 1 - 00030 San Cesareo (RM) - ITALY
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Warm tips

Dear users,

Thank you for purchasing and using ADJ All-in-one PC.
For your safety and benefits, please be sure to read this instruction manual carefully
before you use the product.
loT Tecnologie will not be liable for any loss caused by your failure to follow this
instruction manual.

A Statement

® The manual's copyright belongs to loT Tecnologie.

® |f the contents of this manual are inconsistent with the actual product, the actual
product shall prevail.

® The registered trademarks of other products mentioned in this manual belong to
their corresponding companies.

® The contents of this manual are subject to change without prior notice.

A Cautions

Refer to instruction
manual/booklet

Taking care to avoid coming
into contact with electricity

. Themains plug must be

A disconnected from electrical
} outletin case of: maintenance,
malfunction, when left
unattended

To signify a general warning

® 1. Do not pour liquid or allow other objects to enter the machine, otherwise it may
cause fire or electric shock.

2. Do not store or use the machine in a harsh environment.

A) The storage temperature should not exceed -20 ° C to 60 ° C.
B) The operating temperature should not exceed 0°C ~ 40°C.
C) Relative humidity should not exceed 10°C ~ 85°C.

3. There is an explosion risk if the battery is replaced with the wrong one. Please
dispose of the used battery according to relevant regulations.

4. Do not press or scratch/smash the display screen with a hard and sharp object,
otherwise the LCD screen will be damaged.

5. The heat generated during the operation of the All-in-one PC is cooled by the air
inlet at the bottom and on the top of the back case. Please do not cover the air inlet
and keep it nonclogging. In order to have a good cooling status, please regularly
clean the airinlet and dust according to the using time and environment to ensure
the machine operate stably and durably.

6. Do not disassemble the machine without authorization. The equipment may be
damaged.

7. Please wear antistatic wrists and gloves during installation and operation.

If you do not operate in accordance with the relevant regulations, our company will
explain the issues by the company's after-sales rules and relevant judicial
provisions.

8. For the sake of your personal safety and the normal using of the machine, please
make sure that the power socket you are using is properly grounded. @

Packing details

All-in-one PC

>

Power adaptor

&

Power cord

User manual

User manual

T&
o &

Accessory bag

Product details

e Front View

Ay ®

@ Inside camera (optional) (2 LCD Screen (3@ Power on button

@ All-in-one pc base

® Back View
T i 1)
H®
®
® Ti @

(® External USB2.0*2 (® MB1/0O port (Depending on mainboard)
(@ Microphone (optional) Kensington Slot

(9 VESA Wall mount (when hanging on the wall, suggest to use PM4*8 screws)

Product details

® You can adjust the pitch Angle of the product to achieve the most comfortable visual
experience.

Adjusting angle range : +5°~ +60°.

«— +60°

/\ Warm tips: Please do not push or extrude the LCD screen with a strong power
during adjusting, otherwise the screen would be damaged.

e How to turn on the All-in-one PC

1. Properly connect @ @ © .

2. Press the power button @ to turn on the machine.
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FAQ

® Machine can not be turned on
1. Please check the power socket are connected properly.
2. Please check all power cables @ @ are connected properly.
3. Check if the power button works fine.

e Screen does not display after power on
1. Check if the machine is under “sleep” or “stand by” mode.

® External USB can not read
1. Make sure the USB equipment is fine.
2. Please check if the USB equipment connected properly to the machine.
3. Please check if the USB equipment can be read under OS.

e Machine can not connect to network
1. Please confirm if the net cable connected properly.
2. Please check if the wireless wifi is opened, if not, you need to open it in settings.

e Speaker has no sounds
1. Please check if the speaker button is opened in OS.
2. Make sure the audio card drive installed properly.

o Tips: If all options can not solve the issues for you, please send a call to our
after-sales service department any time.

This product is guaranteed against any manufacturing defect, as defined on the D.Lgs.
February 2, 2002, No 24. In case of failure, please contact the retailer where you
purchased it. You can be found at www.adj.it for standards guarantee.

Please use the product only for the purpose for which it was designed. It is forbidden any
other use or modification.

This product complies with the following directives:

® DIRECTIVE 2014/53/EU on the harmonisation of the laws of the Member
States relating to the making available on the market of radio equipment;
c € ® DIRECTIVE 2014/35/EU on the harmonisation of the laws of the Member
States relating to the making available on the market of electrical
equipmengt designed for use within certain voltage;
® DIRECTIVE 2011/65/EU on the restriction of the use of certain hazardous
substances in electrical and electronic equipment.

The symbol of the crossed out trash indicates that the product, at the end of its
useful life, must be treated separately from domestic waste and must be taken
to a recycling ceter for electrical and electrnic equipment or delivered to the
seller when buying a replacement. The separate waste collection contributes
in preventing possible adverse effects on the environmeng and health and
promote the recovery of materials itis made. You are responsible for assigning
the equipment in question at the appropriate waste disposal center. For more
detailed information contact your local waste disposal service or the shop
where it was purchased. Anyone who does not carry the product in a recyling
center for electrical and electronic waste shall be punished with adminstrative
penalty provided by law on the illegal disposal of waste.

Additional compliance information:
To obtain additional information about the compliance, go to ADJ website:
www.adj.it/certification or contact the ADJ Customer Support to the following
e-mail address: supporto@adj.it

Made in China - Imported and distributed by loT Tecnologie s.r.l.
Via della Faeta, 1 - 00030 San Cesareo (RM) - ITALY




